
17. cvi£ení � Funkce více prom¥nných
https://www2.karlin.mff.cuni.cz/~kuncova/vyuka.php, kuncova@karlin.mff.cuni.cz

P°íklady

1. Ur£ete a zakreslete de�ni£ní obor dané funkce

(a) f(x, y) =
√

x3y3

(b) f(x, y) = arcsin(x+ y)

(c) f(x, y) =
√

9− (x2 + y2) +
√

x2 + y2 − 4

(d) f(x, y) = ln(x2 + y2 − 1) + ln(16− x2 − 16y2)

(e) f(x, y) = arcsin(xy)

(f) f(x, y) =
ln(x+ 1)√
4− (x2 + y2)

(g) f(x, y) =
√

y sinx

2. Ur£ete a zakreslete vrstevnice následujících funkcí

(a) f(x, y) = x+ y − 4

(b) f(x, y) = x2 + y2

(c) f(x, y) =
x2

9
+

y2

4

(d) f(x, y) = x2 + y2 + 4x− 2y + 6

(e) f(x, y) = xy

(f) f(x, y) = |x|+ 2|y|

P°íklady - zkou²kové

3. Ur£ete de�ni£ní obor a na£rtn¥te

(a) f(x, y) = arcsin(x+ y) + arctan(x+ y) + xy

(b) f(x, y) = ln

(
x

|x| − |y|

)
(c) f(x, y) =

√
xy − y3 + 2y2

(d) f(x, y) = arcsin
√
x(x+ y)

4. Najd¥te de�ni£ní obor a na£rtn¥te.

Zdroj: https://www.karlin.mff.cuni.cz/~zeleny/vyuka.php

(a)♡ f(x, y) =
√

y + sinx, a = [0, 1]

(b) f(x, y) = 3

√
ln

x

y
, a = [1, 2]

(c)Rf(x, y) = x(y
x), a = [1, 2]
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